Motion angående införande av husvagns/husbilsparkering i Tölö Trädgårdars samfällighetsförening

Kungsbacka 2025-03-13

Som boende i samfälligheten saknar jag möjlighet att kunna parkera husvagn eller husbil på ett bra sätt när de inte används för camping. 
Då carportarna till villor och radhus är för små och för låga för att husbilar och husvagnar ska kunna få plats och då det är ytterst begränsat med parkeringar till de boende i hyresrätterna i vårt område så finns det inte någon möjlighet att kunna ha ett sådant fordon parkerat när det inte används under vår-höstsäsongen utan ägare till dessa behöver leta efter och hyra platser längre bort för att kunna ha en parkering. 
I dag finns en större parkeringsyta vid allaktivetsplanen som eventuellt skulle kunna användas för detta ändamål. Denna parkering är i dag den parkering i området som har en rabatterad dygnstaxa för gäster som vill parkera längre tid men min andra motion ger förslag på att samtliga parkeringar ska ha denna dygnstaxa.

Mitt förslag är därför att införa en parkering som går att hyra för husvagnar och husbilar (och endast dessa fordon) med månads eller årshyra på parkeringen som ligger vid allaktivitetsplanen. 
Det finns åtta platser på den parkeringen och mitt förslag är att de vigs för detta ändamål men kan användas som vanlig gästparkering om de inte blir uthyrda.
Mitt förslag är också att ge styrelsen i uppdrag att undersöka möjligheten att på sikt utöka antalet parkeringsplatser utmed gatorna för att kompensera för de som hyrs ut på långtid. 
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